	70 x 600 = 42 000

	320 x 50 = 16 000

	300 x 1 200 = 360 000

	80 x 150 = 12 000

	800 x 300 = 240 000

	23 x 600 = 13 800

	5 000 x 650 = 3 250 000

	280 x 40 = 11 200

	17 x 900 = 15 300

	6 000 x 52 = 312 000


P4 – S5
Le cœur de Léo bat, au repos, à la vitesse de 70 pulsations à la minute. 
Combien de pulsations y a-t-il en une heure ?   

Calcul : 70 X 60 = 4 200

Phrase : Il y a 4 200 pulsations en une heure. 




P4 – S5
Lucien verse 1,7 L de jus d’orange dans un saladier avec 0,8L de jus de cassis et 0,7L d’eau pétillante. 
Quelle quantité de cocktail obtiendra-t-il ? 

Calcul : 1,7 + 0,8 + 0,7 = 3,2

Phrase : Il obtiendra 3,2 L de cocktail. 



	3,9 + 5,4 =  9,3

	12,7 + 3,1+ 5,6  = 21,4

	5,7 + 8,4 = 14,1

	3,9 + 5 = 8,9

	5,8 + 14,2 = 20,0

	7,8 – 6,5 =  1,3

	6 – 2,7 =  3,3

	3,4 – 0,7 =  2,7

	2,6 – 1,8 =  0,8

	6 – 0,7 = 5,3





	973 - 51 = 922

	894 - 72 = 822

	3 758 – 637 = 3 121

	8 258 – 6 145 = 2 113

	843 - 65 = 778

	564 - 85 = 479

	604 - 57 = 547

	723 - 68 = 655

	83 - 57 = 26

	74 - 68 = 6



P4 – S5
La bibliothèque de l’école comporte 263 livres. 97 sont actuellement empruntés. 
Combien de livres sont encore disponibles ? 

Calcul : 263 – 97 = 166 

Phrase : Il y a 166 livres encore disponibles. 
[bookmark: _GoBack]
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